



СЕРТИФИКАТ СОВМЕСТИМОСТИ

программного продукта CryptExpert, производства ООО «Криптэкс» и операционной системы РЕД ОС, производства ООО «РЕД СОФТ»

«15» сентября 2021 г.

г. Москва

Настоящим сертификатом компании ООО «Криптэкс» и ООО «РЕД СОФТ» подтверждают совместимость и корректность работы программного обеспечения CryptExpert с операционной системой РЕД ОС.

OOO «Криптэкс» является производителем и правообладателем программного продукта CryptExpert.

CryptExpert – Программа предназначена для работы с сертификатами, электронной подписью, используется для подписания, проверки подписи, шифрования\расшифрования документов.

Программа обеспечивает выполнение следующих функций: хеширование, подписание, шифрование, проверка подписей, расшифрование данных, формирование запросов и установка личных сертификатов.

ООО «РЕД СОФТ» является официальным производителем и правообладателем программного продукта РЕД ОС.

РЕД ОС - российская операционная система семейства Linux для серверов и рабочих станций, предоставляющая универсальную среду для использования прикладного программного обеспечения. Продукт сертифицирован ФСТЭК России (№4060 от 12.01.2019), что подтверждает его соответствие требованиям информационной безопасности и допускает его применение в государственных информационных системах. РЕД ОС зарегистрирована в Едином реестре российских программ для ЭВМ и баз данных Минкомсвязи России (№3751).

Настоящий сертификат выдан на основании испытаний, проведенных специалистами компаний ООО «Криптэкс» и ООО «РЕД СОФТ».

Генеральный директор	Генеральный директор
ООО «РЕД СОФТ»	ООО «Криптэкс»
/Анисимов М.В./	/Малкин И.Е./



Документ подписан и передан через оператора ЭДО АО «ПФ «СКБ Контур»

				31
		Владелец сертификата: организация, сотрудник	Сертификат: серийный номер, период действия	Дата и время подписания
Подписи отправителя:		ООО "РЕД СОФТ" Анисимов Максим Владимирович, Генеральный директор	015361C400FFABA99341377EF710828AC7 c 21.07.2020 14:45 no 21.10.2021 14:45 GMT+03:00	16.09.2021 15:42 GMT+03:00 Подпись соответствует файлу документа
Подписи получателя:	Q	ООО "КРИПТЭКС" Малкин Игорь Евгеньевич, Генеральный Директор	025A9B91005AACFE9741C46DAE55608C46 c 20.10.2020 11:45 no 20.10.2021 11:45 GMT+03:00	16.09.2021 15:51 GMT+03:00 Подпись соответствует файлу документа